DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA ANÁLISE DE CADASTRO E DETERMINAÇÃO DE LIMITE DE CRÉDITO PARA NOVAS REVENDAS VAR
Para as revendas com as quais a Hewlett Packard Brasil Ltda., através de sua área comercial, possui intenção de abertura de linha de crédito, bem como estabelecer relacionamento comercial, será solicitada a seguinte documentação:

a. cópias do contrato social e das 02 últimas alterações contratuais.
b. ficha cadastral atualizada e assinada, constando principalmente os principais fornecedores, clientes e bancos. Poderá ser apresentada no modelo VAR Direct ou em material próprio da empresa, desde que em papel timbrado.

c. Relação mensal de faturamento do ano anterior (atualmente, 2003) e do ano vigente (atualmente, 2004). Consideraremos, para efeito do ano vigente, um decurso de até 02 meses. Exemplo: em junho de 2004, solicitar relação mensal de faturamento em 2003 e 2004 (este último até 30/04/2004, no mínimo, o que corresponde a 02 meses de decurso).

d. Cópias dos 02 últimos balanços patrimoniais completos (ativo, passivo, demonstração de resultados, no mínimo) relativos aos exercícios findos em 31/12/2002 e 31/12/2003 (02 últimos exercícios completos, portanto), assinados pelo contador e pelo responsável legal da empresa.

e. Cópia de balancete recente, com decurso de até 02 meses. Exemplo: em junho de 2004, solicitar-se-á um balancete fechado até 30/04/2004, no mínimo.

