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The Pavilion Park Complex





HP TIENE PAPELES PARA TODAS SUS NECESIDADES DE IMPRESIONES





HP Professional Brochure and Flyer Papers (papeles de folleto y prospecto estilo profesional) le dan la posibilidad de crear folletos coloridos, prospectos, y otras materiales comerciales y de venta de una calidad profesional utilizando su impresora Inkjet (inyección de tinta).  Disponible en acabado opaco (o mate) o acabado brillo en dos lados, estos papeles son ideales para utilizar con los populares paquetes de software de publicación. Los folletos y prospectos van a aparecer como si fueran impresos por profesionales, por una fracción del costo.





HP Professional Brochure and Flyer Paper Two-sided Gloss (papel de folleto y prospecto estilo profesional brillante de dos lados) es el primer papel Inkjet con un acabado brillo en dos lados.  Este papel de grado-profesional fue creado para hacer impresiones Inkjet (inyección de tinta) de dos lados – en el que colores brillantes, imágenes vividos y texto negro bien definido no van a ser percibidos del lado opuesto.





HP Professional Brochure and Flyer Papers (papeles de folleto y prospecto estilo profesional) fueron creados para los dueños y gerentes de pequeñas empresas que producen sus propios materiales de venta utilizando su propia impresora Inkjet (inyección de tinta).  Perfectos para hacer impresiones de folletos coloridos, prospectos, hojas informativas y otros materiales comerciales y de venta, los HP Professional Brochure and Flyer Papers son la manera más fácil y barata para producir materiales de oficina coloridas y de calidad-profesional.


Imprimir su Hoja Informativa


Para mejores resultados al imprimir, elija un HP Premium Inkjet Paper, Special Paper o HP Brochure and Flyer Paper (papel premium de inyección de tinta, papel especial o papel de folleto y prospecto estilo profesional HP) como el tipo de papel en su impresora de HP color Inkjet (inyección de tinta colorida).
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Recuadro de Imagen





Haga un clic en el enchufe y después haga un clic en el botón de ‘Insertar Foto’/Insert Foto en la barra de herramientas Plantillas de Foto/PhotoTemplates.








