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	Assunto:

Novos cartuchos
	Data:

Junho de 2003


	Mensagem
	Prezado (a) Consumidor (a):

Gostaria de informar que a HP está lançando uma nova linha de cartuchos de tinta. 

A nova linha é composta por dois modelos de cartuchos pretos . Cada um deles está disponível em duas versões: uma com metade da tinta dos cartuchos até então existentes no mercado, e outra com uma embalagem contendo dois cartuchos.

Com esses lançamentos, a HP atende a dois segmentos: o dos usuários domésticos com pouca necessidade de impressão, que passam a contar com um cartucho contendo metade da tinta do produto anterior e menor preço; e o dos clientes corporativos que têm grande volume de impressão, que podem adquirir uma embalagem com dois cartuchos. A versão anterior de cada modelo não será mais comercializada pela HP Brasil.


Os novos modelos de cartuchos de tinta são: 

· cartucho preto 51629G (com metade da capacidade do cartucho 51629A) e C6648A (embalagem com dois cartuchos 51629A), ambos para impressoras hp deskjet série 6XX ( com exceção dos modelos 610/640/656 ); 

· cartucho preto 51645G (com metade da capacidade do cartucho 51645A) e C6650A (embalagem com dois cartuchos 51645A), ambos para impressoras hp deskjet modelos 7XX, 8XX, 9XX, OfficejetGXX e RXX;

Com os novos lançamentos, deixam de ser comercializados os seguintes cartuchos em formato unitário: 51629A, cartucho preto para impressoras hp deskjet série 6XX ( com exceção dos modelos 610/640/656 ) e 51645A, cartucho preto para impressoras hp deskjet modelos 7XX, 8XX, 9XX, OfficejetGXX e RXX. 

Atenciosamente,

Luís Fernando Tedesco

Gerente de Categoria de Produto – Suprimentos 

HP Brasil 




