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	Сетевой адаптер DGE-550T Gigabit Ethernet для PCI шины 
	
	

	

	Описание

DFE-550T - предназначен для подключения серверов в сети Gigabit Ethernet. Адаптер обеспечивает простоту миграции с увеличением масштаба предприятия. Открывает преимущества Gigabit Ethernet, сохраняя при этом совместимость с получившим широчайшее распространение Fast Ethernet. 

Адаптер построен на Gigabit Media Acess Controller NS DP83820.

DGE-550T использует слот расширения PCI компьютера с 33/66MHz шиной и имеет расширенную поддержку режима прямого доступа к памяти для обеспечения необходимой производительности. 

DGE-550T является новым многоскоростным адаптером 10/100/1000 Base-T, который поддерживает Gigabit Ethernet NSI/TIA/EIA-568-A по витой паре 5 категории на расстоянии до 100 метров. В адаптере реализован режим автоопределения максимальной скорости передачи.

Адаптер поддерживает режим приоритезации потока данных IEEE 802.1p, что особенно важно для чувствительных к задержкам или ответственных приложений.

В DGE-550T аппаратно реализованы функции ускорения обработки данных и разгрузки процессора компьютера: вычисление контрольных сумм TCP/UDP/IP и TCP transit segmentation. Это позволяет минимизировать время операций ввода/вывода и количества требуемых прерываний для управления устройством, что в конечном итоге обеспечивает эффективное решение, как с точки зрения конфигурирования, так и использования в различных средах.

DGE-550T имеет функцию управления потоком IEEE802.3x, которая необходима при работе вместе с коммутатором. При этом  в полнодуплексном режиме адаптер поддерживает паузы в работе. Такие ситуации возникают в том случае, когда подключенный к адаптеру порт коммутатора, предвидя скорое переполнение буфера данных,  посылает один стандартный пакет Ethernet. Этот пакет означает для DGE-550T сигнал временного прекращение работы, предупреждающего возможную потерю данных при переполнении буфера. Такой механизм позволяет оптимизировать поток данных в сети и предотвращать congestion troubles в перспективе.

DGE-550T позволяет улучшить производительность и безопасность сети путем ее сегментирования посредством VLAN тегов (поддержка IEEE802.1Q).  В отличие от стандартных коммутаторов, пользователь может управлять распространением широковещательных пакетов или потоком данных узел-узел таким образом, чтобы минимизировать поток внешних данных.  За счет этого же обеспечивается дополнительная безопасность сети.

DGE-550T имеет возможность добавлять или обрезать таги виртуальных сетей  IEEE802.1q. Фильтрация пакетов основана на VLAN togging поддерживающем 4096 тегов.

По умолчанию DGE-550T поддерживает стандартный размер фрейма Ethernet в 1518 байт. При подключении адаптера к коммутатору, поддерживающему размер фрейма Jumbo до 9000 байт, он также может быть сконфигурирован для их поддержки. Jumbo-пакеты снижают время обработки пакетов сервером зачастую до 85%. В случае сетей с критичными ресурсами центрального процессора сервера, это может дать до 100% роста пропускной способности сети. Максимальный размер фрейма конфигурируется через интерфейс VLAN, позволяя серверу обмениваться с другим сервером пакетами Jumbo, а с остальной частью сети работать с обычными пакетами Ethernet по одному и тому же соединению.

В адаптере реализовано раздельные каналы DMA чтения и записи данных из памяти для поддержки необходимой скорости для полнодуплексного Gigabit Ethernet. Каждый канал DMA может обеспечивать производительность до 1 Гигабит/с по шине PCI. Это позволяет  использовать DGE-550T в приложениях, требующих обработки большого количества данных. 
	
	Характеристики

Поддерживает скорости: 10/100/1000Mbps 
- Поддерживает full-duplex и half-duplex 
- Поддерживает PCI шину 32/64-bit 
- Поддерживает Universal Bus на 3.3V и 5V 
- Поддерживает  фильтрацию VLAN 
- Поддерживает Win98, 2000, NT 4.0, NetWare 5.1
Поддерживает стандарты 
- IEEE 802.3ab 1000BASE-T Gigabit Ethernet 
- IEEE 802.3u 100BASE-TX Fast Ethernet 
- IEEE 802.3 10BASE-T Ethernet 
- IEEE 802.1q VLAN 

- IEEE 802.3x контроль потока
- IEEE 802.1p коды приоритета (до 4)
- Автоопределение скорости NWay ANSI/IEEE 802.3 
- Спецификация Local Bus PCI 2.2  
- Ethernet : 10Mbps half-duplex, 20Mbps full-duplex 
- Fast Ethernet : 100Mbps half-duplex, 200Mbps full-duplex 
- Gigabit : 2000Mbps только full-duplex 
 
- Кабель витая пара Cat. 5 для 10Mbps и 100Mbps 
- Кабель витая пара Cat. 5E или Cat. 6 100Mbps и 1000Mbps 

Светодиоды диагностики

- Link / Activity 
- Full-duplex 
- 1000Mbps 
- 100Mbps 

Размер буфера 
- 32KB Rx FIFO 
- 8KB Tx FIFO 


Размер frame 
- Frame Standard Ethernet : 1518 bytes max. – конфигурируется программно.
	

	Преимущества

· Gigabit подключение для сервера

· Передача данных со скоростью 1000Mbps
· Полнодуплексный режим для повышения скорости до 2000Mbps
· Управление потоком для быстрой и надежной передачи данных

· Приоритезация потока данных для видеоконференций и т.д.

Разгрузка процесса проверки контрольных сумм IP для увеличения пропускной способности
	
	Поставляются следующие драйверы 
Microsoft Windows 4.0

Microsoft Windows 2000

Microsoft Windows 98

Novell Netware 5.1/ODI3.0

Red hat Linux 6.0/6.1      
Linux 2.0 , 2.2

SCO Unixware 7.0

SCO Openserver 5.05

Solaris 2.7/GLD V2.0

	

	
	
	Информация для заказа

DGE-550T – Адаптер для серверов на шине PCI 32/64 Bit 10/100/1000Mbps Gigabit Ethernet 

	


